

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 11

PROCESSO SEI Nº 23243.004250/2020-13

DOCUMENTO SEI Nº 0858688

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – *Campus* Porto Velho/Calama, no uso de suas atribuições legais, e por meio do Departamento de Extensão, torna público a **RETIFICAÇÃO do Edital Nº 11/2020/PVCAL - CGAB/IFRO, de 04 de março de 2020** (0856994), referente ao PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO CONTINUADA DO CENTRO DE IDIOMAS DO CAMPUS PORTO VELHO/CALAMA de língua inglesa nível básico I e nível intermediário I, língua espanhola nível básico I e II, língua alemã nível básico I e II, língua portuguesa para estrangeiros nível intermediário I e LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais) nível básico, como segue:

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1 A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico <https://forms.gle/QL4BRCZjPQgniGR48>, a partir das 18h do dia 05 de março de 2020 (quinta-feira) até às 22h do dia 08 de março de 2020 (domingo), considerando-se o horário oficial de Rondônia.

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1 A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico <https://forms.gle/QL4BRCZjPQgniGR48>, a partir das 18h do dia **06 de março de 2020 (sexta-feira)** até às 22h do dia 08 de março de 2020 (domingo), considerando-se o horário oficial de Rondônia.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 05/03/2020, às 18:02, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1287494057712849211



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0858688** e o código CRC **ABF66150**.